


 

 

I.  
 يطلب تعيينهما. 𝛽و  𝛼 المرفقتين بمعاملين 𝐵و 𝐴هي مرجح للنقطتين  𝐻بين أن النقطة  (1
 𝐻ثم أنشئ النقطة  𝐶و  𝐵و 𝐴علم النقط  (2
 ثم تحقق من صحة إنشائها. 𝐻أحسب إحداثيي النقطة  (3
 𝐴𝐾𝐶مركز ثقل المثلث  𝐻حتى تكون النقطة  𝐾عين إحداثيي النقطة  (4

II.  
  𝐺𝑚  النقطة وجو  𝑚قيم العد  الحقيقي  ناقش حسب (1
;𝑂)ثم علمها في المعلم  𝐺1عين إحداثيي النقطة  (2 𝑖, 𝑗) 
  .المرفقتين بمعاملين يطلب تعيينهما 𝐻و  𝐶مرجح للنقطتين  هي 𝐺1ةبين أن النقط (3

 ماذا تستنتج بالنسبة للنقط 𝐺1  و𝐶  و𝐻 .؟ 
 𝐼𝐺2𝐴مركز ثقل المثلث  𝐶حتى تكون النقطة  𝐼عين إحداثيي النقطة  (4
 من المستوي التي تحقق: 𝑀عين مجموعة النقط  (5

𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗‖ (‌أ ⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 3𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ = 3‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ − 𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗‖   
𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗‖ (‌ب ⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 3𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ = 2‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗‖   

 




